

Lekcija 8: Očekuj nagrade

Da li znaš ulicu ili zgradu koja je imenovana da da čast nekoj osobi? Pogledaj okolo i videćeš da su ulice, zgrade, avioni, aerodromi, brodovi, gradovi, sela, reke i druge stvari dobile ime po ljudima. Ovo se radi kao nagrada ili ukazivanje časti za njih.

Nagrađeni su zato što su uradili nešto ili su pomogli svom narodu ili zajednici.

Nobelove nagrade se dodeljuju svake godine onima čiji je rad pomogao čovečanstvu. Ambasador iz druge zemlje dobio je veliku čast kada mu je dat zlatni ključ našeg glavnog grada. Sve ovo su velike i dragocene nagrade. Nijedna plata ne može da se uporedi sa ovakvim častima. Ali sve ove nagrade će jednog dana proći.

Ali šta je sa nagradama koje dolaze od Boga? Ako znamo kako da damo čast jedni drugima, zar neće Bog učiniti mnogo više za one koji ga vole? Naravno da hoće! Sama pomisao da će nam Hrist učiniti čast pred Ocem treba da nas drži vernim do kraja. Isus je hrabrio svoje učenike,

Blago vama ako vas uzasramote i usprogone i kažu na vas svakojake rdave reči lažući, mene radi. Radujte se i veselite se, jer je velika plata vaša na nebesima. (Matej 5:11-12)

Plan

- A. Sadašnje nagrade
- B. Buduće nagrade

Ciljevi

1. Diskutovati o nagradama koje možemo da očekujemo kako radimo ličnu evangelizaciju.
2. Identifikovati nagrade koje možemo da očekujemo u budućnosti dok služimo Hristu.

A. SADAŠNJE NAGRADE

Cilj 1. Diskutovati o nagradama koje možemo da očekujemo kako radimo ličnu evangelizaciju.

Lični evanđelisti ne rade za nagradu. Oni rade zato što ih Bog voli a Hrist ih je spasao. Oni dosežu ljude u poslušnosti Hristovoj zapovesti. Oni rade zato što vole ljude i žele da i oni imaju istu nadu i smisao života koji su pronađeni u Hristu Isusu.

Iako nagrade nisu cilj hrišćanskih radnika, Bogu je ugodno da daje mnogo nagrada. Nagrade lične evangelizacije su sadašnje i buduće, privremene i večne, materijalne i duhovne.

Božije prisustvo

Jedna od najvećih nagrada u ličnoj evangelizaciji je sigurnost stalnog Božijeg prisustva. Nakon smrti i vaskrsenja, Isus je poslao svoje učenike u čitav svet da podele dobru vest sa svim narodima. Zadatak je bio zaista veliki, i bilo je mnogo poteškoća. Učenici su se verovatno pitali kako oni, obični ljudi puni straha, mogu da pokriju čitav svet Hristovom dobrom vesti.

Ali čak i pre nego što su mogli da pokažu taj strah, Hrist ih je osigurao u Njegovo stalno prisustvo:

Evo ja sam s vama u sve dane do svršetka veka. (Matej 28:20)

Isus ima svu moć na nebu i na zemlji. Njegova moć ne zna za granice ili prepreke. Smrt i grob nisu mogli da ga zadrže. Imati takvu osobu svakog dana u svom životu i službi je sigurno najveća nagrada koju ikada možemo imati.

Bog uvek omogući svojim vernim radnicima da čine Njegovu volju. Poslao je Mojsija da izvede narod Izraela iz ropstva u Egiptu. Mojsije je znao da je taj zadatak pretežak za njega, i počeo je da sumnja i ispituje. Kako je mogao da sam nosi ceo narod? Bilo je nemoguće. Mojsije, nakon što je shvatio svoje slabosti, je otišao kod Boga. Bog je obećao da će Njegovo stalno prisustvo biti uz njih sve vreme kroz

veliku pustinju dok ne stignu do Obećane zemlje. U odgovor Bogu, Mojsije je rekao,

Ako neće ići napred lice Tvoje, nemoj nas kretati odavde. (Izlazak 33:15)

Za Mojsija, jedini način na koji je mogao da radi svoj posao bila je sigurnost Božijeg stalnog prisustva. Takođe, jedini način kako bi mi mogli da delimo svoj hrišćanski život i iskustvo uspešno i hrabro je da imamo stalno Božije prisustvo.

Apostol Pavle je bačen u zatvor i spoznao mnoge teškoće zato što je govorio dobru vest o Hristu.

Nakon što je stao pred sudiju da brani svoj slučaj, napisao je Timoteju,

Ali Gospod bi sa mnom i dade mi pomoć da se kroza me svrši propovedanje, i da čuju svi neznabošci; i izbavih se od usta lavovih. (2 Timoteju 4:17)

Da li želiš da imaš puno pouzdanje u svom svakodnevnom životu i službi za Hrist, čak i u samoći i nevoljama? Nagrada je zaista velika, ali postoji jedan uslov. Moraš prvo da ideš.

Primena

1 Koje divno obećanje je Isus ostavio svojim učenicima kada ih je poslao da šire dobru vest?

2 Kako mi možemo da primimo isto obećanje?

3 Ko je ostao sa apostolom Pavlom kada je bačen u zatvor?

4 Kako je Mojsije mogao da vodi Izraelce kroz pustinju u Obećanu zemlju?

5 Koji treba da bude naš cilj u širenju dobre vesti o Hristu?

- a) Nagrade
- b) Dovođenje ljudi Hristu

Zadovoljstvo

Ako postoji nagrada koju svaki vredni radnik želi da ima, to je zasigurno radost dobro odrađenog posla. To je bolje nego visoka plata. Isus nam je ostavio dobar primer ovoga u priči o tri sluge (Matej 25:14-30). Sva trojica su dobila zadatak, svaki po svojoj sposobnosti. Samo dvojica su imali radost da čuju "Dobro urađeno, dobri i verni slugo!" Treći nije primio nagradu jer nije uradio ono što se očekivalo od njega.

Četiri godine, ja sam služio kao učitelj u školi u svojoj zemlji Burkini Faso. Jedne godine dobio sam odeljenje početnika. Bilo je oko 70 dece. Svi su dolazili iz sela, i nijedan nije znao ni reč francuskog. Morao sam da počnem od nule!

Na kraju školske godine, mogli su da razumeju francuski i da govore jedan sa drugim, da čitaju i pišu na francuskom. Za mene nije bilo veće nagrade nego osećaj radosti dobro odrađenog posla.

Ovo je istina u ličnoj evangelizaciji. Kada vidimo novo-obračenog da živi hrišćanskim životom, peva himne, govori grupi mladih ljudi, ili deli svoje iskustvo sa drugima, to je zaista nagrada koja se ne može meriti svetskim bogatstvima. Dobro je znati da smo upotrebljeni da se spase izgubljena duša od večnog gubitka, i da se anđeli na nebu raduju. Isus je rekao Petru,

I svaki, koji ostavi kuće, ili braću, ili sestre, ili oca, ili mater, ili ženu, ili decu, ili zemlju, imena mog radi, primiće sto puta onoliko, i dobiće život večni. (Matej 19:29)

Mnogi rani hrišćani u mojoj zemlji prošli su kroz teškoće. Neki su odsečeni od svojih porodica i prijatelja. Ali Gospod je bio veran. Dovedeni su u novu porodicu, Božiju porodicu, i blagosloveni su svim predivnim blagoslovima.

Gde god da ideš, naćićeš braću i sestre u Hristu. Možda ne govoriš njihovim jezikom, i možda ti je

boja kože drugačija, ali osetićeš ljubav koja vas ujedinjuje. Ako izgubiš jednog prijatelja zato što si prihvatio Hrista ili podelio svoje iskustvo, bićeš nagrađen mnogim prijateljima u Božijoj porodici.

Abraham je ostavio svoj dom, prijatelje, porodicu i polja da bi poslušao Boga. Kao nagradu, učinjen je ocem mnogih naroda. Zaista, bio je blagosloven mnogim zemaljskim i nebeskim bogatstvima. Jedan od njegovih slugu mu je rekao:

A Gospod je blagoslovio gospodara mog veoma, te je postao velik, i dao mu je ovaca i goveda, i srebra i zlata, i sluga i sluškinja, i kamila i magaraca. I još Sara žena gospodara mog rodi sina gospodaru mom u starosti njegovoj, i on mu dade sve što ima. (Postanje 24:35-36)

Sedamdeset učenika koje je Isus poslao vratili su se radosni zbog onog što su mogli da urade u Gospodnje ime. Zaista, ne postoji veće zadovoljstvo nego da budemo korišćeni od Boga u dovođenju ljudi Njemu.

Primena

6 Šta se dogodilo Abrahamu kada je otišao od kuće da sledi Boga?



B. BUDUĆE NAGRADE

Cilj 2. Identifikovati nagrade koje možemo da očekujemo u budućnosti dok služimo Hristu.

Poznate nagrade

Pored naših sadašnjih nagrada koje možemo da uživamo već sada, mnoge buduće nagrade su obećane onima koji slede Hristovu zapovest da šire dobru vest. Ovo su poznate nagrade.

1. "I razumni će se sjati kao svetlost nebeska, i koji mnoge privedoše k pravdi, kao zvezde vazda i doveka." (Danijel 12:3). Zvezde su daleko od zemlje i bilo bi potrebni meseci da svemirski brod putuje brzinom svetlosti kako bi stigao do najbliže. Ali ovde na zemlji, vidimo ih kako sijaju! Zar nije divno znati da ćemo jednog dana ti i ja sijati kao zvezde zauvek u Božijem kraljevstvu, ako smo doveli mnoge ljude Hristu?
2. Vladaćemo sa Hristom! Hrist nas je spasao kako bismo imali večni život. Nema veće nagrade nego te. Ali nam je takođe obećao i svoj presto. Da, vladaćemo sa Hristom i bićemo kao On, učešće u Njegovom carstvu.
3. Isus je takođe obećao krune svima koji ga vole:
 - Kruna pravednosti (2 Timoteju 4:8)
 - Kruna koja će trajati večno (1 Kor. 9:25)

- Kruna života (Jakov 1:12)
- Kruna slave (1 Petrova 5:4)

Sve ove nagrade biće naše ako činimo delo Gospodnje koje nam je ostavio. Moramo to činiti revnosno i verno do kraja. Seti se da ne gubiš vreme kada služiš Hristu. Fokusiraj svoje oči na nebeske stvari, jer ovaj svet i njegova blaga će proći ali tvoj rad za Gospoda će stajati večno.

Primena

7 Šta znači kada kažemo da ćemo vladati sa Hristom?

- Imaćemo udela u Njegovom večnom kraljevstvu.
- Mnogi će se pokloniti i obožavaće nas.

8 Najvažniji rad koji možemo činiti jeste ono što radimo za Gospoda jer taj rad

- će uskoro proći.
- će stajati večno.

9 Pročitaj 2 Timoteju 4:8; 1 Kor. 9:25; Jakov 1:12; i 1 Petrovu 5:4. Koja je tema ovih stihova?



Nepoznate nagrade

U svom otkrivenju Jovanu, Isus je rekao,

I evo ću doći skoro, i plata moja sa mnom, da dam svakome po delima njegovim. (Otkrivenje 22:12).

Govoreći svojim učenicima rekao je:

Blago vama kad na vas ljudi omrznu i kad vas rastave i osramote, i razglase ime vaše kao zlo Sina radi čovečijeg. Radujte se u onaj dan i igrajte, jer gle, vaša je velika plata na nebu. (Luka 6:22-23)

Apostol Pavle podsetio je Korinćane na velika Božija obećanja:

Nego kao što je pisano: Šta oko ne vide, i uho ne ču, i u srce čoveku ne dođe, ono ugotovi Bog onima, koji Ga ljube. (1 Kor. 2:9)

Ne znamo sve nagrade koje Bog ima za nas. Jedna od radosti neba je da ćemo videti šta je On pripremio za nas. Veća radost biće da vidimo u nebu ljude kojima smo podelili dobru vest o Hristu. Kakav će to dan biti!

Primena

10 Znamo da je vredno služiti Hristu čak i kada to stvara teškoće zato što

- a) Bog će kazniti sve one koji nas progone.
- b) bićemo nagrađeni ako patimo zbog Njega.

Proveri odgovore

1 On je obećao da će uvek biti sa njima.

6 On je postao otac mnogih naroda i bio je blagosloven sa zemaljskim i nebeskim bogatstvima.

2 Tako što ćemo biti verni i podeliti sa drugima ono što je Hrist uradio za nas.

7 a) Imaćemo udela u Njegovom večnom kraljevstvu.

3 Gospod.

8 b) će stajati večno.

4 Bog je bio sa njima.

9 Krune koje ćemo primiti zato što volimo i služimo Isusu.

5 b) dovođenje ljudi Hristu.

10 b) bićemo nagrađeni ako patimo zbog Njega.

ČESTITAMO

Sad ste završili sve jedinične lekcije. Nadamo se da vam je to bilo od velike pomoći. Pregledajte lekcije iz Druge jedinice i dovršite *Proveru druge jedinice*. Kada završite proveru, pažljivo sledite uputstva za predavanje provera na ocenjivanje.